Мониторинг СМИ с 23.06.17 по 30.06.17

Алексей Кедрин: «Мы хотим закон, который не будут трогать каждые два месяца»

PROFIBEER

Profibeer.ru

Алексей Кедрин: «Мы хотим закон, который не будут трогать каждые два месяца» Profibeer продолжает публикацию выступлений экспертов на круглом столе «Раздельное регулирование рынка алкогольной продукции: формирование единых национальных подходов в отношении производства и оборота пивоваренной продукции» в Сочи. ... Если эта концепция будет принята, она будет базой для регулирования в России пива и всех алкогольных напитков.

PROFIBEER

Profibeer.ru

Андрей Губка: «Правительство продолжает настаивать на лицензировании, однако удалось найти компромисс»

Profibeer начинает публикацию выступлений экспертов на круглом столе «Раздельное регулирование рынка алкогольной продукции: формирование единых национальных подходов в отношении производства и оборота пивоваренной продукции», который провел Союз российских пивоваров в рамках деловой программы международного форума «Пиво-2017» в Сочи. ... Россия, которая до этого либерально относилась к пивоваренной отрасли, превратилась в одну из стран с самым жестким регулированием пивного рынка.

Новый ГОСТ разрешит добавлять в бутылки с водкой золото и серебро



Известия

Водке готовят «золотой» ГОСТ

Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии (Росстандарт) готовит изменения национального стандарта на водку, которые позволят производителям помещать в бутылку с напитком золотые или серебряные подковы, монеты, пластины и другие мелкие предметы. ...В перспективе в бутылку будет разрешено помещать мелкие подковы, монеты, пластины и другие предметы из драгоценных металлов.

Минпромторг снизит стоимость лицензии на торговлю алкоголем на селе

K

REGNUM

Минпромторг снизит стоимость лицензии на торговлю алкоголем на селе

В целях легализации оборота алкогольной продукции Минпромторг подготовил предложения по распределению стоимости соответствующих лицензий по нескольким категориям. ...Мы, понимая проблему с доступностью, вышли с инициативой, чтобы стоимость предоставляемых лицензий на торговлю алкоголем, была распределена по категориям», — заявил Мантуров.

В России запретили продажу спиртного в «полторашках»

Глас Народа

Прокуратура напоминает, что с 1 июля вводится запрет на продажу в розницу алкоголя в полимерной таре объемом более 1,5 литров

Напоминаем, что с 01.07.2017 вводится запрет на продажу в розницу алкоголя в полимерной таре объемом более 1,5 литров. ...Для индивидуальных предпринимателей штраф составит от 100 до 200 тысяч рублей, для юридических лиц - от 300 до 500 тысяч рублей с конфискацией товара или без нее.Ранее с начала года не допускается производство и оборот (за исключением розничной продажи) алкогольной продукции в полимерной потребительской таре объемом более 1,5 литров.Соответствующие изменения внесены в Федеральный закон «О государственном регулировании и оборота этилового спирта» и Кодекс об административных правонарушениях в РФ.

В Минэке обсудили проект, который должен заменить 171-ФЗ

PROFIBEER

Profibeer.ru

В Минэке обсудили проект, который должен заменить 171-Ф3

На заседании Союз российских пивоваров представил разработанный вместе с Высшей школой экономики проект закона, который, по задумке авторов, должен заменить 171-ФЗ и ввести раздельное регулирование для пива, вина и крепкого алкоголя. ... Член президиума «ОПОРЫ России» Алексей Небольсин в комментариях СМИ отметил, что «ОПОРА России» ранее, когда обсуждался не законопроект, а еще только концепция раздельного регулирования, уже категорически не согласилась с инициативой Союза пивоваров об установке счетчиков и отказалась её поддержать.

После двух лет простоя Тольяттинскому винзаводу вернули лицензии

Известия

Тольяттинский винзавод получил лицензии после двухлетнего простоя

ООО «Винзавод «Тольяттинский» получил от Федеральной службы алкогольного рынка четыре новые лицензии на производство, хранение и поставки ликеро-водочных изделий, вин и коньяков. ...На предприятии ресурсу TLTGorod.ru факт получения лицензий подтвердили, добавив, что теперь займутся восстановлением марки.

МВКЗ КиН получил высокую оценку Минсельхоза России

http://www.alcoexpert.ru/itnews/35164-mvkz-kin-poluchil-vysokuyu-ocenku-minselxoza-rossii.html

Поставки вина в Россию увеличит Абхазия



TACC

Абхазия в 2017 году увеличит поставки вина в Россию

Единственный поставщик вина из Абхазии в Россию "Вина и воды Абхазии" в 2017 году планирует увеличить объем экспорта на 8,6% - до 24,1 млн бутылок, сообщил ТАСС заместитель директора предприятия, главный винодел Валерий Авидзба. ..."Предприятие "Вина и воды Абхазии" ежегодно наращивает экспорт своей продукции в РФ в среднем на 1,5 млн бутылок: если в 2015 году в Россию вывезено 20,7 млн бутылок вина, а также 288 тыс. бутылок коньяка и 84 тыс. бутылок игристых вин, то в 2016 году - 22,2 млн бутылок вина, в том числе 41,2 тыс. бутылок коньяка (игристые не экспортировались - прим.

В Астраханской области возрождают виноградарство

ADVIS.ru

В Астраханской области возрождается виноградарство

В самом южном районе региона — Лиманском - на песчаных землях, где раньше росли арбузы, местные фермеры приступили к реализации долгосрочного проекта по закладке виноградника. ...Посадки винограда разместились у фермера Ары Григоряна на площади 100 гектаров.

Виноградарство как приоритетная отрасль АПК



РИА Дагестан

Виноградарство как приоритетная отрасль АПК Дагестана

Виноградарство является одной из главных отраслей сельского хозяйства Дагестана, от которого во многом зависит благополучие ряда населенных пунктов и целых районов, занимающихся производством «янтарной ягоды». ...Учитывая приоритетное значение отрасли, с целью получения высоких урожаев, обеспечения населения свежим виноградом, а также удовлетворения запросов перерабатывающей промышленности, в республике начали внедрять интенсивные методы хозяйствования, в том числе капельное орошение.

«Мнение»: есть ли перспективы у алтайских виноделов?



Вести 22

«Мнение»: есть ли перспективы у алтайских виноделов?

В студии канала «Россия 24» — директор компании «АлтайАгрохимСертифика», эксперт системы сертификации алкогольной и безалкогольной продукции РФ Вячеслав Филимонов. Вячеслав Филимонов: — Виноград в промышленном масштабе не выращивали на Алтае никогда.

Российские ученые раскрыли секрет «работы» вишневых бочек для вина



Российские ученые раскрыли секрет «работы» вишневых бочек для вина

Биофизики из России изучили свойства антиоксидантов, содержащихся в древесине и коре вишни, что позволило им понять, как эти вещества влияют на созревание вина и других напитков в бочках из вишневого дерева, говорится в статье, опубликованной в Journal of Food Science and Technology. ...Соответственно, накопление таких молекул и их взаимодействие с компонентами вина и других напитков в бочках из вишни будет положительно влиять на свойства их содержимого, а не портить его.

На Северном Кавказе будет создан федеральный научный центр садоводства и виноградарства



Российское образование

На Северном Кавказе будет создан федеральный научный центр садоводства и виноградарства

Центр создадут на базе Северо-Кавказского зонального научно-исследовательского института садоводства и виноградарства. К нему присоединят Краснодарский научно-исследовательский институт хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, Анапскую зональную опытную станцию виноградарства и виноделия Северо-Кавказского зонального научно-исследовательского института садоводства и виноградарства, а также Дагестанскую селекционную опытную станцию виноградарства и овощеводства.

Алтайское вино из французского винограда не скоро попадет на прилавки



Московский Комсомолец Барнаул

Алтайское вино из французского винограда не скоро попадет на прилавки

От мечты к реальности История французских виноградников на Алтае началась в 2009 году, когда корпорация «Алтайспиртпром» посадила первые 600 саженцев, привезенных из Франш-Конте. ...Критика неуместна «Идея выращивать на Алтае виноград французских сортов и делать из него вино не умерла.

Эксперт считает неправильным создавать для пива преференции в торговле

РИА Новости

Эксперт считает неправильным создавать для пива преференции в торговле

Глава Центра исследований федерального и региональных рынков алкоголя (ЦИФРРА) Вадим Дробиз поддерживает раздельное регулирование крепкого алкоголя, вина и пива, но при этом считает неправильным вводить какие-либо торговые преференции для пива — оно и так находится в привилегированном положении. ...В проекте предлагается ввести раздельное регулирование для крепкого алкоголя, вина и пива.

Торговлю спиртным хотят еще больше ограничить



Коммерсантъ

Алкоголю пересчитают метры

Предлагаемая пивоварами новая версия закона «О госрегулировании алкоголя» предлагает отменить ограничения по площади магазинов, где можно продавать спиртное. В тексте документа нет требований к минимальному количеству квадратных метров в точке продажи алкоголя.



Экономика сегодня

Новый запрет на продажу водки и вина поможет рынку контрафакта

Идея введения дополнительных ограничений продажи алкоголя, в данном случае крепкого, не имеет смысла и может лишь способствовать росту рынка нелегального алкоголя. Такое мнение озвучил директор Клуба профессионалов алкогольного рынка Санкт-Петербурга Максим Черниговский.



Rambler News Service

Минпромторг не поддерживает предложение сократить время продажи крепкого

алкоголя и вина

Минпроторг не поддерживает предложение Союза российских производителей пивобезалкогольной продукции сократить время продажи в магазинах крепкого алкоголя и вина, поскольку оно приведет к росту нелегального рынка. ...В Минпромторге подчеркнули, что не получали подготовленную российскими производителями пива новую версию закона о госрегулировании производства и оборота алкоголя с предложением запретить магазинам продажу крепкого алкоголя и вина с 21:00 до 9:00.

PROFIBEER

Profibeer.ru

Онищенко предложил запретить продажу всего алкоголя с 21 до 9 часов

Депутат Госдумы Геннадий Онищенко считает, что необходимо сократить время торговли пивом и остальным алкоголем в магазинах, установив запрет на его продажу с 21 до 9 часов, передает РИА «Новости». Ранее пивовары подготовили законопроект, который предлагает запретить магазинам торговлю крепким алкоголем с 21 до 9 часов, но сохранить для пива действующие временные ограничения с 23 до 8 часов.



Новый Крым

В Крыму могут запретить продавать алкоголь с 21:00

27 июня 2017 г. Симферополь. ...Так, с 21:00 до 9:00 в Госдуме РФ предложили ввести запрет на продажу спиртных напитков. "Если учесть, что у нас, к сожалению, есть такое пиво, которое подчас бывает крепче вина, то я бы лишь частично поддержал новацию господ пивоваренной промышленности и запретил бы продажу с 21:00 и до 9:00 и пива, и вина, все вместе, не оставляя старого ограничения для пива", — прокомментировал Онищенко предложение российских пивоваров, которые выступили с инициативой оставить действующие ограничения для пивной продукции и отодвинуть на два часа запрет на продажу остального алкоголя.



Национальная служба новостей

Алкогольные эксперты не поддержали сокращение продаж вина и водки

В частности пивовары предложили сократить время продажи крепких алкогольных напитков и вина (с 9:00 до 21:00). ... «В прошлом году средний россиянин выпил 58 литров пива и пивных напитков на душу, при этом 7,5 литров - винодельческой продукции и 7,5 литров - крепкого алкоголя.

Фестиваль «Вся Грузия в одном Флаконе» пройдет в Москве



Фестиваль «Вся Грузия в одном Флаконе» пройдет в Москве

Фестиваль, на котором можно будет попробовать настоящую грузинскую чурчхелу и купить рог для распития вина, пройдет в Москве 1 и 2 июля. Об этом ТАСС сообщили организаторы фестиваля "Вся Грузия в одном Флаконе".

Качество ставропольского вина высоко оценили европейские эксперты



Сайт Ставрополя 1777.ru

Качество ставропольского вина высоко оценили европейские эксперты

В Ставрополе на базе ГКУ «Ставропольвиноградпром» состоялась встреча с учёнымконсультантом Института Энологии Шампани Авророй Жёди. Участие в мероприятии приняли представители института в России, работники «Ставропольвиноградпрома», виноделы из Минераловодского, Левокумского, Изобильненского, Петровского и Нефтекумского районов края.

«Непьющие зоны» могут появиться возле магазинов и кафе



Российская газета

Трезвый радиус

Минпромторг разработал новые правила определения границ территорий вблизи социальных объектов, на которых не допускается размещение объектов торговли и общепита, продающих алкоголь. Как пояснили "Российской газете" в ведомстве, если раньше размеры прилегающих к соцобъектам территорий определяли органы местного самоуправления самостоятельно, то теперь законодатели предоставили правительству полномочия ввести единообразие в этом вопросе.

Алкоголь начнут продавать в России по водительским правам с июля

PROFIBEER

Profibeer.ru

С 23 июня покупать алкоголь можно по водительским правам

23 июня был опубликован и вступил в законную силу Приказ Министерства промышленности и торговли Российской Федерации от 31.05.2017 № 1728 «Об утверждении перечня документов, позволяющих установить возраст покупателя алкогольной продукции, которые продавец вправе потребовать в случае возникновения у него сомнения в достижении этим покупателем совершеннолетия, и признании утратившим силу приказа Минпромторга России от 15 апреля 2011 г. № 524 "Об утверждении Перечня документов, удостоверяющих личность и позволяющих установить возраст покупателя алкогольной продукции, которые продавец вправе потребовать в случае возникновения у него сомнения в достижении этим покупателем совершеннолетия"». В соответствии с этим приказом, в перечень документов, которыми покупатель может подтвердить свой возраст при покупке алкоголя, включены водительские права.

Правительство вывело алкоголь из проекта системы tax free



БИЗНЕС Online

СМИ: В правительстве решили не распространять такс-фри на алкоголь Правительство РФ отказалось от идеи включать алкоголь в проект системы такс-фри, сообщают «Ведомости» со ссылкой на проект поправок в Налоговый кодекс. ...Газета уточняет, что к таким продуктам относится пиво, водка, вино, табачная продукция, а также легковые автомобили.

В мире

В Беларуси могут отменить лицензию на производство и продажу алкоголя

PROFIBEER

Profibeer.ru

В Беларуси могут отменить лицензию на производство и продажу алкоголя

Депутаты Палаты представителей РБ получили проект указа №450, в котором предлагается исключить из лицензируемых видов деятельности производство и розничную продажу алкоголя, сообщает Euroradio.fm. В связи с этим депутаты Палаты представителей и Совета Республики поинтересовались у первого вице-премьера Василия Матюшевского, не спровоцирует ли этот шаг наплыва контрафактной продукции и потерь для бюджета.

Эксперт (Молдова): 60-75% работ на виноградниках должны быть механизированы

http://www.alcoexpert.ru/itnews/35165-yekspert-60-75-rabot-na-vinogradnikax-dolzhny-byt-mexanizirovany.html

Грузинские вина победили на международном конкурсе вина в Польше



Бизнес Грузия

Грузинские вина победили на международном конкурсе вина в Польше

На международном конкурсе вина в польском городе Кракове "GALICJA VITIS 2017" вина грузинской компании "**Виноделие** Шилда"- "Киси 2015" (белое сухое), и "Мукузани 2015"...

Эксклюзив в вине Chiara Wines

Unipack.Ru

Эксклюзив в вине Chiara Wines

Креативное агентство Red Box Mendoza (Аргентина) представляет работу по созданию дизайна упаковки вина Chiara Wines. ... «Будущее принадлежит тем, кто верит в красоту своей мечты.